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Reloj inteligente 
Manual del usuario

Por favor, colóquese el dispositivo correctamente en la 
muñeca, a un dedo aproximadamente del carpo (huesos 
carpianos) y ajústelo a una posición cómoda. 
Consejo: Por favor, use el dispositivo un poco más 
apretado cuando funcionen los monitores de ritmo 
cardíaco.

01 Cómo vestir
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02 Cómo descargar y conectarse a la APP

02.1. Mantén pulsado el botón lateral para encenderlo y 
entrar en la página de la guía. Después de seleccionar 
el idioma, aparecerá la página de descarga de la APP y 
la página de emparejamiento del código de escaneado. 
Puede utilizar su teléfono para escanear el QR para 
descargarla, o puedes buscar directamente la APP 
«HaWoFit» en la tienda de aplicaciones. Descargar e 
instalar.

02.2. Abra la APP «HaWoFit», seleccione “            “ en la 
página de añadir dispositivo, escanee el código QR en el 
reloj para la conexión de emparejamiento, o seleccione 
”Buscar dispositivo» en la página de añadir dispositivo 
de la APP, y seleccione de la lista. 
Los dispositivos Bluetooth empiezan por KW252.
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Consejos: 
1. Por favor, actualice la APP a la última versión para 
obtener una mejor experiencia. 
2. El sistema requiere Android 5.0 o superior, iOS 9.0 o 
superior. 
3. Después de conectarse a la APP del sistema iOS 
por primera vez, habrá un recordatorio. Por favor, lea 
el recordatorio y acepte hacer clic en «emparejar» y 
«permitir» para conectarse al reloj. El reloj puede recibir 
de forma sincronizada llamadas de teléfono móvil, 
mensajes de texto y otras notificaciones. 
4. Después de conectarse a la APP del sistema Android 
por primera vez, aparecerá un aviso de activación de 
permisos de la aplicación. Por favor, active los permisos 
de acuerdo con las indicaciones, de lo contrario el 
reloj será inestable, desconectado o incapaz de recibir 
llamadas de teléfono móvil, mensajes de texto y otras 
notificaciones. 
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03 Instrucciones de uso
a. Abra el menú principal: En la página principal de la esfera del 
reloj, pulse el botón superior para entrar en el menú principal y, a 
continuación, pulse el botón superior para volver a la interfaz anterior.

b. Abra la barra de estado: Desliza el dedo hacia abajo en la página de 
inicio de la esfera del reloj para mostrar la barra de estado y desliza el 
dedo hacia arriba para volver.

c. Abrir información: Desliza el dedo hacia arriba en la página de inicio 
de la esfera del reloj para mostrarla y deslízalo hacia abajo para volver.

d. Abra la interfaz de accesos directos: Deslice el dedo hacia la 
izquierda en la página de inicio de la esfera del reloj. 
Continúa deslizando para mostrar más funciones de acceso directo. 
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Mantenga pulsada la interfaz de funciones para acceder a la interfaz de 
edición de componentes, donde podrá eliminar o añadir componentes 
de funciones.

e. Función de pantalla dividida: Deslice el dedo hacia la derecha en la 
página de inicio para mostrarla, deslice el dedo hacia la izquierda para 
volver. Mantenga pulsado el icono de función en la interfaz de pantalla 
dividida para personalizar el icono de función en esa zona.

f. Cambiar el estilo del menú: Desplácese hacia abajo en la 
página de inicio de la esfera del reloj y pulse «        » para 
cambiar entre la vista de lista, la vista de cascada y la vista 
de panal.
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04 Definición de la función del botón:    
1. Botón superior + codificador: pulse prolongadamente el botón lateral 
durante 5 segundos para encender/apagar. En la página del dial, pulse 
el botón lateral superior para entrar en el menú y, a continuación, pulse 
para volver al nivel anterior. La corona del codificador puede cambiar 
el dial, y deslizarse hacia arriba y hacia abajo en la página del menú. 
2. Botón inferior: pulse el botón para entrar en la página de ejercicio 
rápido y, a continuación, pulse para volver al dial principal. 

05 Función

Entrenamiento: Soporta 100 
modos de ejercicio. Puedes ver la 
frecuencia cardiaca, el consumo 
de calorías, los pasos, la distancia, 
el ritmo, la cadencia, el rango de 
frecuencia cardiaca y el efecto 
del entrenamiento en tiempo real 
durante el ejercicio.

Ritmo cardiaco: Mide el valor 
actual de la frecuencia cardiaca, y 
puedes activar la monitorización 
de la frecuencia cardiaca las 24 
horas en la APP. Se puede ver 
un análisis más detallado de la 
información y los registros de 
datos en la APP. (Los valores son 
solo de referencia y no pueden 
utilizarse como prueba médica).
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Actividad: Registro detallado 
de pasos, calorías y duración 
del ejercicio del día. En laAPP 
se pueden ver análisis de 
información y registros de datos 
más detallados.

Teléfono: Conéctate vía Bluetooth 
con tu teléfono móvil para poder 
descolgar, marcar y colgar 
llamadas, además de admitir 
llamadas recientes.

Cronómetro: admite 10 grupos de 
registros de tiempo.
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SOS: Haz clic en «SOS» en la 
APP para añadir contactos de 
emergencia.

Oxígeno en sangre: Mide 
el valor actual de oxígeno 
en sangre, y puedes activar 
la monitorización de la 
frecuencia cardiaca las 24 
horas en la APP. 
En la APP se puede ver un 
análisis más detallado de la 
información y los registros de 
datos. (Los valores son sólo 
de referencia y no pueden 
utilizarse como base médica).

Temporizador: Puedes 
programar el tiempo tú mismo, 
como 1 minuto, 5 minutos, 10 
minutos, etc.
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Entrenamiento respiratorio: 
Ajusta el ritmo y la duración 
de la respiración, y sigue las 
indicaciones de entrenamiento 
para completar el 
entrenamiento respiratorio.

Salud femenina: Configure la 
información del perfil como 
«femenino» en el terminal 
de la aplicación y active la 
función de visualización del 
ciclo menstrual. Muestra el 
periodo de seguridad, el ciclo 
menstrual y el recordatorio de 
ovulación correspondientes en 
el teléfono móvil.

Hora mundial: Admite añadir 
10 horas de países y regiones 
diferentes. Puedes añadirlas 
y eliminarlas tú mismo en los 
ajustes de HaWoFit APP.

13



Tensión: Mide el valor de 
presión actual. Puede activar 
la monitorización de la presión 
durante 24 horas en la APP. En 
la APP se pueden ver análisis 
de información más detallados 
y registros de datos. (Los 
valores son sólo de referencia 
y no pueden utilizarse como 
prueba médica).

Voz AI: Pulsa en el asistente de 
voz y di la función que quieres 
despertar. (Nota: el reloj debe 
estar conectado al teléfono por 
Bluetooth para funcionar).
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Juegos: Jumping Birds, Whack-
a-Mole, Thunder Boat, 2048, 
puedes jugar a un juego en 
cualquier momento y lugar en 
tu tiempo libre.

Emociones: Detecta con 
precisión 4 emociones distintas 
alegría, calma, ansiedad e 
irritabilidad, proporcionándote 
un conocimiento más profundo 
de ti mismo.
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Control de la cámara: Después 
de conectarse al teléfono y abrir 
la App, el reloj puede controlar a 
distancia el teléfono para tomar 
fotos, y puede ajustar el tiempo de 
retardo y el número de disparos 
continuos.

Música: Soporta dos modos de 
reproducción Música local: Después 
de conectarte a la APP, puedes 
añadir canciones locales desde 
tu teléfono a la APP, y luego 
reproducirlas en tu reloj. 
Música del teléfono: Después de 
conectarse al teléfono móvil, puede 
hacer clic en «reproducir/pausa/
canción anterior/siguiente» en el 
reloj inteligente para controlar la 
música del teléfono móvil, y se 
puede ajustar el volumen.
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Grabación: Haz clic en la función 
de grabación para grabar el 
sonido que quieras en cualquier 
momento y lugar.

Fotos: Haz clic en «Fotos» en 
la APP para añadir las fotos 
seleccionadas, que se sincronizarán 
con el dispositivo.

Calculadora: Admite funciones 
de cálculo sencillas y puede 
realizar cálculos básicos como 
sumas, restas, multiplicaciones y 
divisiones.
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Dormir: Puedes registrar el tiempo 
total de sueño de la última noche 
y la duración del sueño profundo 
y del sueño ligero. En la APP 
se puede ver un análisis más 
detallado de la información y los 
registros de datos.

Alarma: Puede añadir 10 
conjuntos de despertadores 
y establecer la hora de 
recordatorio, que se pueden 
añadir y eliminar según sea 
necesario.

Los ajustes incluyen funciones: 
esfera y hora del reloj, pantalla, 
sonido y vibración, SOS, 
preferencias de uso y sistema.
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Pomodoro: Puedes establecer 
tú mismo el tiempo, empezar a 
«centrarte en el trabajo» para 
completar el recordatorio y 
luego «hacer un descanso» para 
completar el recordatorio.

Linterna: Toca para encender la 
linterna y toca la página de la 
linterna para apagarla.

AOD: Activa el modo AOD. 
Cuando la pantalla del reloj está 
apagada, el reloj mostrará el 
reloj digital o el reloj analógico 
en la esfera. (Si esta función está 
activada, se reducirá la duración 
de la pila).
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Audio multimedia: 
Desactiva los sonidos de 
entretenimiento: 
Cuando reproduzcas música, 
veas vídeos de Tik Tok/WeChat 
Moments o veas la televisión o 
películas, el reloj no reproducirá 
ningún sonido, pero el teléfono sí. 
Activar sonido de 
entretenimiento: 
Al reproducir música/ver vídeos 
de Tik Tok/WeChat Moments, 
o ver TV/películas, el reloj 
reproducirá sonido, pero el 
teléfono no. 
(Controla principalmente la 
reproducción de sonido de 
terceros). 

06 Otras funciones
Tarjeta de visita electrónica, búsqueda de reloj, 
sistema de hora 12/24h, pulsador de esfera de reloj 
en línea/pulsador de esfera de reloj personalizada, 
ajuste de unidad, iluminación de pantalla al girar la 
muñeca, recordatorio de beber agua, recordatorio de 
sedentarismo, recordatorio de batería baja, modo de 
ahorro de energía, recordatorio de frecuencia cardiaca 
alta, recordatorio de consecución de objetivos. 
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07 Carga
l. Coloque el reloj en el cabezal de carga de forma que 
los contactos de carga de la parte posterior del reloj 
encajen completamente con los contactos metálicos del 
cabezal de carga. 
2. Conecte el cable de carga a un cargador USB 
estándar adquirido en un canal normal con una tensión 
de salida de 5 V y una corriente de salida de 0,5 A o 
superior. 
3. Por favor, limpie los contactos de carga del cable de 
carga antes de volver a utilizarlo para evitar residuos de 
sudor o humedad. 

08 Servicio de garantía

1. Cuando este producto esté en uso normal, si hay 
algún problema de calidad causado por la fabricación, 
los materiales, el diseño, etc., la placa base tendrá una 
garantía gratuita de un año a partir de la fecha de 
compra, y la batería y el cargador tendrán una garantía 
de medio año. 
2. No se ofrecerá garantía gratuita por fallos causados 
por motivos personales del usuario, como se indica a 
continuación: 
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1) Fallos causados por desmontaje no autorizado, 
modificación del reloj, etc. 
2) Fallos causados por caídas accidentales durante el 
uso. 
3) Cualquier daño causado por el hombre o fallo de 
terceros, mal uso (como entrada de agua en el host, 
agrietamiento por fuerza externa, 
arañazos y daños en las piezas periféricas, etc. ) no están 
cubiertos por la garantía. 
3. Cuando solicite la garantía gratuita, deberá 
proporcionar una tarjeta de garantía con la fecha de 
compra y el sello del lugar de compra. 
4. Cuando los usuarios necesiten reparar el producto, 
por favor llévelo a nuestra empresa o a nuestro punto 
de distribución. 
5. Todas las funciones del producto se basan en el objeto 
físico. 
Consejos: 1. Para garantizar el rendimiento a prueba de 
agua del producto, por favor no retire los tornillos de la 
tapa trasera del reloj sin autorización, y no lo sumerja en 
agua caliente, té caliente u otros líquidos corrosivos.  
2. Este producto contiene pilas de litio. Al reciclar el 
producto, asegúrese de depositarlo en el punto de 
reciclaje de pilas designado. 
 

Rev.1

22



Relógio inteligente 
Manual do 
utilizador

Coloque o dispositivo no pulso corretamente, a cerca 
de um dedo do carpo e ajuste-o para uma posição 
confortável. 
Sugestão: Quando utilizar monitores de ritmo cardíaco, 
aperte um pouco mais o dispositivo.

01 Como usar
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02 Como descarregar e ligar à APP

02.1. Premir e manter premido o botão lateral para o 
ligar e entrar na página de guia. Depois de selecionar o 
idioma, será apresentada a página de transferência da 
APP e a página de emparelhamento do código de leitura. 
Pode utilizar o seu telemóvel para digitalizar o 
código QR para descarregar, ou pode procurar 
diretamente a APP “HaWoFit” na loja de aplicações. 
“Descarregar e instalar.

02.2. Abrir a APP “HaWoFit”, selecionar “         “ na 
página de adição de dispositivo, digitalizar o código 
QR no relógio para ligação de emparelhamento ou 
selecionar ’Encontrar dispositivo” na página de adição 
de dispositivo da APP e selecionar da lista. 
Dispositivos Bluetooth cujo nome começa por KW252.
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Sugestões: 
1. Actualize a APP para a versão mais recente para obter 
uma melhor experiência. 
2. O sistema requer Android 5.0 ou superior, iOS 9.0 ou 
superior. 
3. Depois de estabelecer a ligação à APP do sistema 
iOS pela primeira vez, será apresentado um “lembrete 
de aquecimento”. Leia o lembrete e aceite clicar em 
“emparelhamento” e “permitir” para estabelecer ligação 
ao relógio. O relógio pode receber sincronizadamente 
chamadas de telemóvel, mensagens de texto e outras 
notificações. 
4. Depois de se ligar à APP do sistema Android pela 
primeira vez, aparecerá uma mensagem de ativação 
de permissões da aplicação. Active as permissões de 
acordo com os avisos, caso contrário o relógio ficará 
instável, desligado ou incapaz de receber chamadas de 
telemóvel, mensagens de texto e outras notificações. 
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03 Instruções de utilização
a. Abrir o menu principal: Na página principal do mostrador do relógio, 
prima o botão superior para aceder ao menu principal e, em seguida, 
prima o botão superior para regressar à interface anterior.

b. Abrir a barra de estado: Deslize para baixo na página inicial do mostrador do 
relógio para apresentar a barra de estado e deslize para cima para regressar.

c. Abrir informações: Deslize para cima na página inicial do mostrador 
do relógio para a apresentar e deslize para baixo para regressar.

d. Abra a interface de atalho: Deslize para a esquerda na 
página inicial do mostrador do relógio. 
Continue a deslizar para ver mais funções de atalho. 
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Prima longamente a interface de funções para aceder à 
interface de edição de componentes, onde pode remover ou 
adicionar componentes de funções.

e. Função de ecrã dividido: Deslizar para a direita na página 
inicial para visualizar, deslizar para a esquerda para regressar. 
Prima longamente o ícone de função na interface de ecrã 
dividido para personalizar o ícone de função nessa área.

f. Mudar o estilo do menu: Desloque-se para baixo na página 
inicial do mostrador do relógio e toque em “         ” para 
alternar entre a vista de lista, a vista em cascata e a vista em 
favo de mel.
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04 Definição da função do botão:
1. Botão superior + codificador: premir longamente o botão lateral 
durante 5 segundos para ligar/desligar. Na página do seletor, prima o 
botão lateral superior para aceder ao menu e, em seguida, prima para 
regressar ao nível anterior. A coroa do botão pode mudar o seletor e 
deslizar para cima e para baixo na página do menu. 
2. Botão inferior: prima o botão para aceder à página de exercício 
rápido e, em seguida, prima para regressar ao seletor principal. 

05 Função

Treino: Suporta 100 modos 
de exercício. Pode ver o ritmo 
cardíaco, o consumo de calorias, 
os passos, a distância, o ritmo, 
a cadência, a gama de ritmo 
cardíaco e o efeito do treino em 
tempo real durante o exercício.

Frequência cardíaca: Mede o 
valor atual do ritmo cardíaco e 
pode ativar a monitorização do 
ritmo cardíaco durante 24 horas 
na APP. A análise de informações 
mais detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP. (Os valores são apenas 
para referência e não podem ser 
utilizados como prova médica).

28



Atividade: Registo detalhado 
dos passos, calorias e duração 
do exercício do dia. A análise 
de informação mais detalhada e 
os registos de dados podem ser 
visualizados na APP.

Telefone: Ligação via Bluetooth 
ao seu telemóvel para atender, 
marcar e desligar chamadas, bem 
como para suportar chamadas 
recentes.

Cronómetro: suporta 10 grupos de 
registos de tempo.
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SOS: Clique em “SOS” na APP 
para adicionar contactos de 
emergência.

Oxigénio no sangue: Mede 
o valor atual de oxigénio 
no sangue e pode ativar 
a monitorização do ritmo 
cardíaco de 24 horas na APP. 
A análise de informações mais 
detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP. (Os valores são 
apenas para referência e não 
podem ser utilizados como 
base médica)

Temporizador: Pode definir o 
tempo de temporização por 
si próprio, como 1 minuto, 5 
minutos, 10 minutos, etc.

30



Treino de respiração: Defina 
o ritmo e a duração da 
respiração e siga as instruções 
de treino para concluir o treino 
de respiração.

Saúde feminina: Definir as 
informações do perfil como 
“feminino” no terminal da 
aplicação e ativar a função 
de visualização do ciclo 
menstrual. Apresentar 
o período de segurança 
correspondente, o ciclo 
menstrual e o lembrete de 
ovulação no telemóvel.

Hora mundial: Suporta a 
adição de 10 horas de países 
e regiões diferentes. Pode 
adicioná-los e apagá-los 
nas definições da aplicação 
HaWoFit.
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Tensão: Mede o valor atual 
da pressão. Pode ativar a 
monitorização da pressão 
durante 24 horas na APP. A 
análise de informações mais 
detalhadas e os registos de 
dados podem ser visualizados 
na APP . (Os valores são 
apenas para referência e não 
podem ser utilizados como 
prova médica)

Voz AI: Clique no assistente 
de voz e diga a função que 
pretende ativar. (Nota: para 
funcionar, o relógio tem de 
estar ligado ao telemóvel por 
Bluetooth)

32



Jogos: Jumping Birds, 
Whack-a-Mole, Thunder Boat, 
2048, pode jogar um jogo em 
qualquer altura e em qualquer 
lugar no seu tempo livre.

Emoções: Detecta com 
precisão 4 emoções distintas: 
alegria, calma, ansiedade e 
irritabilidade, proporcionando-
lhe uma compreensão mais 
profunda de si próprio.
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Controlo da câmara: Depois de 
se ligar ao telemóvel e abrir a 
aplicação, o relógio pode controlar 
remotamente o telemóvel para tirar 
fotografias e pode definir o tempo 
de atraso e o número de disparos 
contínuos.

Música: Suporta dois modos de 
reprodução 
modos de reprodução: 
Música local: Depois de se ligar 
à APP, pode adicionar músicas 
locais do seu telemóvel à APP e, 
em seguida, reproduzi-las no seu 
relógio. 
Música do telemóvel: Depois de 
se ligar ao telemóvel, pode clicar 
em “reproduzir/pausar/anterior/
próxima música” no relógio 
inteligente para controlar a música 
do telemóvel, e o volume pode ser 
ajustado. 
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Gravação: Clique na função de 
gravação para gravar o som que 
pretende gravar em qualquer 
altura e em qualquer lugar.

Fotografias: Clique em “Fotos” 
na APP para adicionar as 
fotos selecionadas, que serão 
sincronizadas com o dispositivo.

Calculadora: Suporta funções de 
cálculo simples e pode efetuar 
cálculos básicos como a adição, 
subtração, multiplicação e divisão.
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Dormir: Pode registar o tempo 
total de sono da última noite 
e a duração do sono profundo 
e do sono ligeiro. A análise de 
informações mais detalhadas e 
os registos de dados podem ser 
visualizados na APP.

Alarme: Pode adicionar 10 
conjuntos de despertadores 
e definir a hora do lembrete, 
que podem ser adicionados e 
eliminados conforme necessário.

As definições incluem funções: 
mostrador e hora do relógio, ecrã, 
som e vibração, SOS, preferências 
de utilização e sistema.
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Pomodoro: Pode definir o tempo, 
começar por “concentrar-se 
no trabalho” para completar o 
lembrete e depois “fazer uma 
pausa” para completar o lembrete.

Lanterna: Toque para ligar a 
lanterna e toque na página da 
lanterna para a desligar.

AOD: Ativar o modo AOD. 
Quando o ecrã do relógio está 
desligado, o relógio exibe o 
relógio digital ou analógico no 
mostrador. (Se esta função estiver 
activada, a duração da pilha será 
reduzida)
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Áudio multimédia: 
Desativar sons de 
entretenimento: 
Ao reproduzir música/ver vídeos 
Tik Tok/WeChat Moments, ou ver 
televisão/filmes, o relógio não 
reproduzirá qualquer som, mas o 
telemóvel sim. 
Ativar o som de entretenimento: 
Ao reproduzir música/ver vídeos 
Tik Tok/WeChat Moments, ou ver 
TV/filmes, o relógio reproduzirá 
som, mas o telemóvel não. 
(Controla principalmente a 
reprodução de som por terceiros) 

06 Outras funções
Cartão de visita eletrónico, pesquisa de relógios, sistema 
de hora 12/24h, envio do mostrador do relógio online/
envio do mostrador do relógio personalizado, definição 
da unidade, iluminação do ecrã ao virar o pulso, lembrete 
de beber água, lembrete de sedentarismo, lembrete de 
bateria fraca, modo de poupança de energia, lembrete 
de ritmo cardíaco elevado, lembrete de cumprimento 
de objectivos.
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07 Carregamento
l. Coloque o relógio na cabeça de carregamento de 
modo a que os contactos de carregamento na parte de 
trás do relógio encaixem completamente nos contactos 
metálicos da cabeça de carregamento. 
2. Ligue o cabo de carregamento a um carregador USB 
padrão adquirido num canal normal com uma tensão 
de saída de 5V e uma corrente de saída de 0,5A ou 
superior. 
Limpe os contactos de carregamento do cabo de 
carregamento antes de o voltar a utilizar para evitar 
resíduos de suor ou humidade. 

08 Serviço de garantia

1. Quando este produto estiver a ser utilizado 
normalmente, se existirem problemas de qualidade 
causados pelo fabrico, materiais, design, etc., a placa-
mãe será garantida gratuitamente no prazo de um ano 
a partir da data de compra, e a bateria e o carregador 
serão garantidos durante meio ano. 
2. A garantia gratuita não é fornecida para falhas 
causadas por razões pessoais do utilizador, como se 
segue: 
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1) Falhas causadas por desmontagem não autorizada, 
modificação do relógio, etc. 
2) Falha causada por queda acidental durante o uso. 
3) Qualquer dano causado pelo homem ou falha de 
terceiros, uso indevido (como entrada de água no 
hospedeiro, rachadura por força externa), 
Riscos e danos nas peças periféricas, etc.) não estão 
cobertos pela garantia. ) não são cobertos pela garantia. 
3. Ao solicitar a garantia gratuita, o utilizador deve 
fornecer um cartão de garantia com a data de compra e 
o carimbo do local de compra. 
4. Quando os utilizadores necessitarem de reparar o 
produto, devem levá-lo à nossa empresa ou ao nosso 
ponto de distribuição. 
5. Todas as funções do produto são baseadas no objeto 
físico. 
Dicas: 1. Para garantir o desempenho à prova de água 
do produto, não retire os parafusos da tampa traseira 
do relógio sem autorização e não o mergulhe em água 
quente, chá quente ou outros líquidos corrosivos.  
2. Este produto contém baterias de lítio. Quando reciclar 
o produto, certifique-se de que o coloca no ponto de 
reciclagem de pilhas designado 
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Reloj inteligente 
Manual del usuario

Please wear the device on your wrist correctly, about 
one finger from
the carpal and adjust it to comfortable position.
Tip: Please wear the device a bit little tighter when heart 
rate monitors.

01 How to wear
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02 How to download & connect to APP

02.1. Press and hold the side button to turn it on and 
enter the guide page. After selecting the language, the 
APP download page and scan code pairing page will be 
displayed. You can use your phone to scan the
QR code to download, or you can directly search for the 
“HaWoFit” APP in the app store. “Download and install.

02.2. Open the “HaWoFit” APP, select “            ” on the 
adding device page, scan the QR code on the watch for 
pairing connection, or select “Find device” on the APP 
adding device page, and select from the list.
Bluetooth devices named starting with KW252.
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Tips:
1. Please upgrade the APP to the latest version to get a 
better experience.
2. The system requires Android 5.0 or above, iOS 9.0 
or above.
3. After connecting to the iOS system APP for the first 
time, there will be a “warm reminder”. Please read the 
reminder and agree to click “pairing” and “allow” to 
connect to the watch. The watch can synchronously 
receive mobile phone calls, text messages and other
notifications.
4. After connecting to the Android system APP for 
the first time, there will be an application permission 
activation prompt. Please activate the permissions 
according to the prompts, otherwise the watch will 
be unstable, disconnected or unable to receive mobile 
phone calls, text messages and other notifications.
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03 Operating Instructions
a. Open the main menu: On the main page of the watch face, 
press the upper button to enter the main menu, and then press 
the upper button to return to the previous interface.

b. Open the status bar: Swipe down on the watch face home 
page to display the status bar, and swipe up to return.

c. Open information: Swipe up on the watch face home page to 
display it, and swipe down to return.

d. Open the shortcut interface: Swipe left on the watch face 
homepage.
Continue swiping to display more shortcut functions. 
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Long press the function interface to enter the component 
editing interface, where you can remove or add function 
components.

e. Split screen function: Swipe right on the home page to 
display, swipe left to return. Long press the function icon on 
the split screen interface to customize the function icon in 
that area.

f. Switch menu style: Scroll down on the watch face homepage 
and tap “       ” to switch between list view, waterfall view, and 
honeycomb view.
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04 Button function definition:
1. Upper button + encoder: long press the side button for 5 
seconds to turn on/off. On the dial page, press the upper side 
button to enter the menu, and then press to return to the 
previous level. The knob crown can switch the dial, and slide up 
and down on the menu page.
2. Lower button: press the button to enter the quick exercise 
page, and then press to return to the main dial.

05 Function

Workout: Supports 100 exercise
modes. You can view heart rate,
calorie consumption, steps,
distance, pace, cadence, heart
rate range and training effect in
real time during exercise.

Heart Rate: Measure the current
heart rate value, and you can
enable 24-hour heart rate
monitoring on the APP. More
detailed information analysis
and data records can be viewed
on the APP. (The values are for
reference only and cannot be
used as medical evidence).
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Activity: Detailed record of steps,
calories, and exercise duration
for the day. More detailed
information analysis and data
records can be viewed in the
APP.

Telephone: Connect via
Bluetooth with your mobile
phone to enable picking up,
dialing, and hanging up calls, as
well as supporting recent calls.

Stopwatch: supports 10 groups of 
time records.
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SOS: Click “SOS” in the APP to
add emergency contacts.

Blood Oxygen: Measure the
current blood oxygen value, 
and
you can enable 24-hour heart
rate monitoring on the APP.
More detailed information
analysis and data records 
can be
viewed in the APP. (The values
are for reference only and
cannot be used as medical 
basis)

Timer: You can set the timing 
time by yourself, such as 1 
minute, 5 minutes, 10 minutes, 
etc.
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Breath Training: Set the
breathing rhythm and 
duration,
and follow the training 
prompts
to complete the breath 
training.

Female Health: Set profile
information as “female” in app
terminal, and enable the
function of menstrual cycle to
display. Display the
corresponding safe period,
menstrual cycle, ovulation
reminder in the mobile phone.

World time: Supports adding 
10
different country and region
times. You can add and delete
them by yourself in the 
HaWoFit
APP settings.
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Stress: Measure the current
pressure value. You can enable
24-hour pressure monitoring 
on
the APP. More detailed
information analysis and data
records can be viewed on the
APP . (The values are for
reference only and cannot be
used as medical evidence)

AI Voice: Click on the voice
assistant and say the function
you want to wake up. (Note: 
The watch needs to be 
connected to the phone via 
Bluetooth to work)
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Games: Jumping Birds,
Whack-a-Mole, Thunder Boat,
2048, you can play a game
anytime and anywhere in your
spare time.

Emotions: Accurately detect 4
distinct emotions joy, calmness,
anxiety, and irritability, 
providing you with a deeper 
understanding of yourself.
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Camera control: After
connecting to the phone and
opening the App, the watch can
remotely control the phone to
take pictures, and can set the
delay time and the number of
continuous shots.

Music: Support two playback
modes
Local Music: After connecting to
the APP, you can add local
songs from your phone to the
APP, and then play them on
your watch.
Phone Music: After connecting
to the mobile phone, you can
click“play/pause/previous/next
song” on the smart watch to
control the music from mobile
phone, and the volume can be
adjusted.
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Recording: Click the recording
function to record the sound
you want to record anytime and
anywhere.

Photos: Click “Photos” on the
APP to add selected photos,
which will be synchronized to
the device.

Calculator: Supports simple
calculation functions and can
perform basic calculations such
as addition, subtraction,
multiplication, and division.
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Sleep: You can record the total
sleep time of last night and the
duration of deep sleep and light
sleep. More detailed information
analysis and data records can be
viewed in the APP.

Alarm: You can add 10 sets of
alarm clocks and set the
reminder time, which can be
added and deleted as needed.

Settings include functions: watch 
face and time, display, sound & 
vibration, SOS, usage preferences, 
and system.
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Pomodoro: You can set the time
yourself, start “focus on work” to
complete the reminder, and
then “take a break” to complete
the reminder.

Flashlight: Tap to turn on the
flashlight, and tap the flashlight
page to turn of.

AOD: Turn on the AOD mode.
When the watch screen is turned
off, the watch will display the
digital clock or analog clock on
the dial. (If this function is turned
on, the battery life will be
reduced)
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Media Audio:
Turn off entertainment 
sounds:
When playing music/ 
watching Tik Tok/WeChat 
Moments vvideos, or watching 
TV/movies, the watch will 
not play anysound, but the 
phone will.
Turn on entertainment sound:
When playing music/ 
watching Tik Tok/WeChat 
Moments videos, or watching 
TV/movies, the watch will play 
sound, but the phone will not.
(Mainly controls the third-
party vplayback of sound)

06 Other Functions
Electronic business card, watch search, 12/24h time 
system, online watch face push/custom watch face push, 
unit setting, screen light up by wrist flip, water drinking 
reminder, sedentary reminder, low battery reminder, 
power saving mode, high heart rate reminder, goal 
achievement reminder.
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07 Charging
l. Place the watch on the charging head so that 
the charging contacts on the back of the watch fit 
completely with the metal contacts on the charging 
head.
2. Connect the charging cable to a standard USB 
charger purchased from a regular channel with an 
output voltage of 5V and an output current of 0.5A or 
above.
please wipe the charging contacts of the charging cable 
clean before using it again to avoid sweat or moisture 
residue.

08 Warranty Service

1. When this product is in normal use, if there are any 
quality problems caused by manufacturing, materials, 
design, etc., the motherboard will be guaranteed free 
of charge within one year from the date of purchase, 
and the battery and charger will be guaranteed for half 
a year.
2. Free warranty is not provided for failures caused by 
the user’s personal reasons, as follows:
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1) Failures caused by unauthorized disassembly, 
modification of the watch, etc.
2) Failure caused by accidentally falling during use.
3) Any man -made damage or third-party fault, misuse 
(such as water entering the host, external force cracking,
Scratches and damage to peripheral parts, etc. ) are not 
covered by the warranty.
3. When requesting free warranty, you must provide 
a warranty card with the purchase date and place of 
purchase stamp.
4. When users need to repair the product, please take it 
to our company or our distribution point.
5. All functions of the product are based on the physical 
object.
Tips: 1. To ensure the waterproof performance of the 
product, please do not remove the screws on the back 
cover of the watch without authorization, and do not 
immerse it in hot water, hot tea or other corrosive liquids. 
2. This product contains lithium batteries. When 
recycling the product, please be sure to place it at the 
designated battery recycling point
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